
Hvor tilfreds er du med skolen generelt? Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget utilfreds Gennemsnit

I procent 6,7 53,3 28,3 10 1,7

Antal 4 32 17 6 1 3,5

Hvor tilfreds er du med skolen i forhold til 

det sociale liv?

I meget høj 

grad

I høj grad I nogen 

grad

I mindre grad Slet ikke Gennemsnit

I procent 1,7 30 43,3 2 5

Antal 1 18 26 12 3 3

Hvor tilfreds er du med skolen i forhold til 

det faglige?

I meget høj 

grad

I høj grad I nogen 

grad

I mindre grad Slet ikke Gennemsnit

I procent 20 46,7 25 8,3

Antal 12 28 15 5 2,8

Er i gode til at støtte og hjælpe hinanden? Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke ret tit Nej aldrig Gennemsnit

I procent 15 5,7 21,7 8,3 3,3

Antal 9 31 13 5 2 3,7
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Er det i orden at have sine egne 

holdninger?

Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke ret tit Nej aldrig Gennemsnit

I procent 50 28,3 13,3 5 3,3

Antal 30 17 8 3 2 4,2

Er der kliker og grupper, der skaber en 

dårlig stemning på skolen?

Nej Ja Ved ikke Gennemsnit

I procent 8,3 76,7 15

Antal 5 46 9 1,1

Er der et godt sammenhold mellem 

eleverne på skolen?

Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke så tit Nej aldrig Gennemsnit

I procent 5 33,3 35 21,7 5

Antal 3 20 21 13 3 3,1

Oplever du, at der er nogen elever, der er 

ensomme og uden for et fællesskab?

Nej Ja Ved ikke Gennemsnit

I procent 3,3 81,7 15

Antal 2 49 9 1

Føler du dig uden for fællesskabet? Nej aldrig Nej ikke 

så tit

Nogle 

gange

 Ja tit  Ja altid Gennemsnit

I procent 48,3 30 15 5 1,7

Antal 29 18 9 3 1 4,2



Oplever du at skolen gør noget for, at alle 

skal være en del af en gruppe eller et 

fællesskab?

Ja altid Ja for det 

meste

 Nogle 

gange

 Nej ikke så tit Nej aldrig Ved ikke Gennemsnit

I procent 8,3 1 26,7 28,3 18,3 3,3

Antal 5 9 16 17 11 2 2,7

Har du selv gjort noget for at andre skal 

blive en del af 

sammenholdet/fællesskabet?

Ja Nej Ved ikke Gennemsnit

I procent 58,3 8,3 33,3

Antal 35 3 20 1,8

Synes du, at der er nogen på skolen, der 

bliver mobbet?

Nej Ja Ved ikke Gennemsnit

I procent 11.7 56.7 31.7

Antal 7 34 19 1,2

Er du blevet mobbet  af andre elever på 

skolen?

Nej Ja nogle 

gange

 Ja et par 

gange i 

måneden

Ja et par 

gange om 

ugen

Ja hver dag Gennemsnit

I procent 83.3 10 3.3 3.3

Antal 50 6 2 2 4,7

Hvad gik mobningen ud på? I procent Antal ud 

af 12 

besvar



At blive holdt udenfor 25 3

At blive gjort til grin 66.7 8

Skub, slag og spark 0 0

At få ødelagt ting eller taget ting 8.3 1

Trusler 8.3 1

Ubehagelige sms´er eller meddelser på 

nettet 0 0

Sexmobning 0 0

Bliver du stadig mobbet? Nej Ja lidt Ja meget I alt

Gennemsnit

I procent 77.3 22.7

Antal 17 5 22 2,8

Har du været med til at mobbe nogen i 

skolen?

Nej Ja Ved ikke Gennemsnit

I procent 70 10 20

Antal 42 6 12 1,9

Hvis nogen bliver mobbet, gør de voksne 

så noget ved det?

Ja altid ja tit Nogle 

gange

Nej ikke så tit Nej aldrig Ved ikke Gennemsnit

I procent 13.3 18.3 25 13.3 6.7 23.3

Antal 8 11 15 8 4 14 3,2

Gør du selv eller sammen med andre 

noget for at stoppe mobningen?

Ja altid Ja tit  Nej ikke så 

tit

 Nej aldrig Ved ikke Gennemsnit

I procent 11.7 21.7 28.3 3.3 35

Antal 7 13 17 2 21 2,6



Er du glad for din kontaktgrupp? Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke så tit Nej aldrig Gennemsnit

I procent 36.7 28.3 18.3 10 6.7

Antal 22 17 11 6 4 3,8

Gør din kontaktlærer noget for, at alle i 

kontaktgruppen skal have det godt?

Ja rigtigt 

meget

Ja meget Nogle 

gange

Nej kun lidt Nej slet ikke Ved ikke Gennemsnit

I procent 35 23.3 13.3 13.3 10 5

Antal 21 14 8 8 6 3 3,6

Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at 

få en god kontaktgruppe?

Ja rigtigt 

meget

Ja meget Nogle 

gange

Nej kun lidt Nej slet ikke Ved ikke Gennemsnit

I procent 13.3 10 28.3 15 23.3 10

Antal 8 6 17 9 14 6 3,2

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få 

det af din kontaktlærer?

Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke så it  Nej aldrig Ved ikke Gennemsnit

I procent 48.3 13.3 16.7 3.3 6.7 11.7

Antal 29 8 10 2 4 7 4,1

I hvor høj grad føler du, at du har fået de 

informationer, du har haft brug for i 

forhold til f.eks. skema, skema ændringer, 

måltider og ændringer af måltider, ture og 

studieture?

I meget høj 

grad

I høj grad I nogen 

grad

I mindre grad Slet ikke Gennemsnit

I procent 11.7 25 21.7 30 11.7



Antal 7 15 13 18 7 2,7

Hvis du har manglet informationer, har du 

så kunne gå til lærerne eller andet 

personale og få dem?

Ja altid Ja for det 

meste

Nogle 

gange

Nej ikke så tit Nej aldrig Gennemsnit

I procent 26.7 28.3 30 5 10

Antal 16 17 18 3 6 3

Er der for mange eller for få aktiviteter i 

hverdagene?

For mange Passende For få

I procent 10 51.7 38.3

Antal 6 31 23

Har du deltaget i de aktiviteter der har 

været tilbudt

Ja Nej Gennemsni

t

I procent 71.7 28.3

Anta 43 17 1,7

Hvordan har udbuddet af aktiviteter 

været

Lidt for en 

hver smag - 

mange 

forskellige 

slags 

aktiviteter

Meget 

ensidigt - 

rettet 

imod en 

type 

aktivitet

Ved ikke, 

for jeg har 

ikke 

deltaget i 

aktivitetern

e

I procent 45 46.7 8.3

Antal 27 28 5



Hvor meget fravær har du haft indenfor 

det sidste år

Intet fravær 1-3 dage 4-6 dage 7-10 dage 11 dage eller 

mere

Gennemsnit

I procent 6.7 26.7 21.7 18.3 26.7

Antal 4 16 13 11 16 2,7

Hvad er grunden til dit fravær? I procent Antal I alt

49 har svaret

Jeg har været syg 65.3 32

Jeg har svært ved at følge med i timerne 6.1 3

Jeg har det ikke så godt i klassen/på 

skolen 6.1 3

Jeg har det ikke så godt med en eller 

flere… 2 1

Jeg har været på ferie 8.2 4

Jeg er træt af at gå i skole 26.5 13

Der er problemer der hjemme 4.1 2

Jeg kan ikke overskue min hverdag 16.3 8

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har 

udviklet mig siden jeg startede på 

TronsøSkolen

Meget enig Enig Hverken 

enig eller 

uenig

Uenig meget Uenig Ved ikke Gennemsnit

I procent 20 36.7 30 8.3 3.3 1.7

Antal 12 22 18 5 2 1 3,6

Nævn de tre bedste oplevelser du har haft fra dette skoleår

Studietur - Tronsøstævnet - Ridningen/Undervisningen

Møde nye mennesker, og har lært meget om mig selv. 

Studietur, bowling og hyggeaftner med film og spil 

polen grilmad med land



Studietur, Hygget ude i solen sammen med de andre elever, samværet med hestene

Det er svært at vælge da der har vært mange gode oplevelser, turen til polen var en af dem. 

Polen, hygge med venner og tronsøstævnet

Vennerne, studieturen, nogle af vagtlærene i weekenden

Studietur, ture med ridelinjen og mine venskaber

Værkstedet, Polen turen og mine kammerater

Polen, skille en motor ad og museum blå vand.

polen, få nogle gode veninder, noget i den stil

Vil ikke sige der kun var tre. Det har været et godt år, trods op og ned ture 

Studieturen, foredragene fra mit linjefag af, da jeg fik 12 

Legoland hendekirkebykro og herning food messe

Fået ny hest Været på studierejse spist pizza

fodbold med gutterne 

Studietur, møde lækre damer og gode venner 

Studietur til Polen Tronsø stævnet og Hamburg med linjefaget.

Polen, aktivitetsaften, hverdagen på skolen

Oplevelser med min venner, Studietur og Tronsø stævney

krakow-turen, Galla og bare nogle af mennekserne 


